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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos seis dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, 
reuniram-se os seguintes Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, 
Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Maicon Gonçalves de Oliveira, 
Manoel Andrade, Marcio Ferrari e Pedro Henrique Gross, através do método de 
Sessão Ordinária virtual (Google meet). Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Claudio Knevitz 
Schwartzhaupt para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. 
Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão 
Ordinária do dia 30/06/2020 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida 
solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB Nº 
79/2020 – Encaminha para esta Casa Legislativa as Leis Municipais Nº 
2.543/2020, 2.544/2020, 2.545/2020, 2.546/2020, 2.547/2020 e 2.548/2020; Oficio 
GB Nº 80/2020 – Encaminha para esta Casa Legislativa as Leis Municipais Nº 
2.549/2020 e 2.550/2020; Oficio Secretaria Municipal de Saúde Nº 28/2020 – 
Responde o oficio GP Nº 35/2020 que solicita informações sobre a Aldeia 
Indígena. Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor passou de Imediato 
para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não havendo nenhum orador 
inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: 
Líder de Bancada do PP – Vereador Marcio Ferrari: Cumprimentou Senhor 
Presidente, colegas Vereadores e todos que acompanham através da Radio Tom, 
iniciou parabenizando o Vereador Claudio pela passagem do dia dos bombeiros e 
todos os demais bombeiros, comentou sobre a Sessão Ordinária do dia 30/06 que 
foi interrompida pela falta de energia elétrica e internet, com isso ressaltou os 
desastres ocorridos na região através dos fortes ventos que passaram e 
causaram diversas destruições, em seguida citou os problemas recorrentes 
causados pela falta de investimentos da empresa CEEE e apesar disso, 
parabenizou todos os funcionários da empresa que se desdobram para atender a 
todas as solicitações, em seguida falou que esta previsto para a semana ventos 
fortes e chuvas e por isso todos devem estar atentos e dispostos para ajudar, 
mudando de assunto falou sobre o numero de casos de Coronavírus no Litoral e 
lamentou o falecimento de uma senhora que estava positiva para covid-19 no 
Município de Terra de Areia, relembrou as medidas de prevenção ao vírus e disse 
que as aglomerações que estão acontecendo são incabíveis, comentou sobre a 
cidade de Porto Alegre que esta entrando em bandeira preta e colocou sua 
opinião, que é a favor do meio termo, onde os comércios podem ser abertos mas 
devem seguir ordens e restrições, finalizou dizendo que todos devem ser 
conscientes e prudentes, para preservar a si próprio e a família. Líder de 
Bancada do MDB – Diogo Souza: Cumprimentou Senhor Presidente, colegas 
Vereadores e todos que acompanham através da Radio Tom, iniciou dizendo que 
lamenta muito pelo primeiro óbito no Município em decorrência do Coronavírus, 
disse que torce e reza muito para que isso não aconteça mais e comentou que o 
aumento do numero de positivados é uma consequência do aumento no numero 
de testes disponíveis, pediu para que todos tomem os devidos cuidados de 
higiene para evitar a disseminação da doença, pois isso preserva a saúde de 
todos, em seguida parabenizou o Vereador Claudio pelo dia do bombeiro e todos 
os demais bombeiros, falou sobre a aquisição de mais um ônibus escolar no 
Município e com isso disse que em três anos e seis meses de mandato foi 
duplicada a frota de veículos do Município e sendo assim parabenizou e  
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agradeceu a todos os servidores da educação e ao Prefeito e Vice-prefeito do 
Município, comentou sobre o vendaval que aconteceu na semana que se passou 
e disse que foram muitas as demandas sobre falta de energia na empresa CEEE, 
parabenizou os funcionários da empresa pelo trabalho que fazem e sua 
dedicação, criticou a Empresa CEEE e o Estado pela situação de alguns postes 
no Município, finalizou agradecendo o espaço. Não havendo nenhum outro Líder 
de Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a 
ORDEM DO DIA: DO LEGISLATIVO: Projeto de Emenda Modificativa Nº 
01/2020 ao Projeto de Lei Nº 31/2020. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, e não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi 
aprovada por unanimidade e inclusa ao Projeto. DO EXECUTIVO: Projeto de 
Lei Nº 31/2020. O Senhor Presidente colocou em discussão, e não havendo quem 
quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO 
LEGISLATIVO: Projeto de Emenda Modificativa Nº 01/2020 ao Projeto de Lei 
Nº 32/2020. O Senhor Presidente colocou em discussão, e não havendo quem 
quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovada por unanimidade e 
inclusa ao Projeto. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 32/2020. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, colocou 
em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO LEGISLATIVO: Pedido 
de Indicação Nº 07/2020. O Senhor Presidente colocou em discussão, e não 
havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. DO LEGISLATIVO: Pedido de Indicação Nº 08/2020. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, colocou 
em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais na 
ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Lucas Justin – MDB; Cláudio K. 
Schwartzhaupt – MDB; Maicon Gonçalves – PP; Pedro Henrique Gross – MDB; 
Manoel Pedro de Andrade – MDB; Lindonês K. dos Santos – MDB; Marcio Ferrari 
– PP; Diogo Souza – MDB; Julio Witt – PP. Não havendo nenhum outro Vereador 
querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão 
Ordinária que se realizará no dia 13 de Julho de 2020. Do que para constar, foi 
lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, 
Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores. 
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